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Thuần Thiện, ngày     tháng 5  năm 2023



BÁO CÁO
Kết quả thực hiện nhiệm vụ tháng 5; triển khai nhiệm vụ
trọng tâm tháng 6 năm 2023

	
Uỷ ban nhân dân xã Thuần Thiện báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ tháng 5, triển khai nhiệm vụ trọng tâm tháng 6 năm 2023, cụ thể như sau:
I. Kết quả thực hiện nhiệm vụ tháng 5 năm 2023.
1. Về lĩnh vực Nông nghiệp:
- Chỉ đạo, đôn đốc đẩy nhanh tiến độ thu hoạch lúa vụ Xuân, đến ngày 23/5, đã hoàn thành thu hoạch lúa vụ Xuân trên toàn bộ diện tích. Triển khai Đề án sản xuất vụ Hè Thu đến tận các thôn và nhân dân trên địa bàn. Tổ chức bơm nước tưới phục vụ làm đất cho sản xuất vụ Hè Thu. Thực hiện tốt công tác quản lý máy gặt, máy làm đất. 
- Triển khai thăm đồng đánh giá năng suất và tổ chức gặt thống kê để đánh giá. Năng suất lúa vụ Xuân ước đạt 62,8 tạ/ha.
- Nghiệm thu và hoàn thiện hồ sơ chính sách nông nghiệp, nông thôn 6 tháng đầu năm 2023.
- Tuyên truyền, theo dõi tình hình dịch bệnh gia súc, gia cầm; nhất là tại vùng giáp ranh do đã xảy ra bệnh VDNC tại xã Thiên Lộc.
2. Về xây dựng Nông thôn mới:
- Chỉ đạo, đôn đốc thôn Phúc Sơn ra quân xây dựng khu dân cư kiểu mẫu. Trong tháng 5/2023, thôn Phúc Sơn đã nhận 36 tấn xi măng, để thực hiện đổ 500m lề đường bê tông, xây dựng 210m mương rãnh thoát nước, nâng cấp và đúc nắp đậy 650m rãnh thoát nước trong khu dân; di dời 51m tường bao để mở rộng đường ngõ xóm, di dời 04 cột điện, làm mặt bằng 2 tuyến đường ngõ xóm (Tuyến đường 01 từ nhà Bà Kỳ đến Nguyễn Sữu; tuyến 2 từ Võ Ưng đến Bùi Đính) xây dựng hàng rào thoáng, bồn hoa và trồng cây chuỗi ngọc.
- Liên hệ các đơn vị cung ứng xi măng, tuy nhiên do nhiều điều kiện khó khăn về ngân sách và quy định nên không có đơn vị nào nhận cung ứng xi măng. UBND xã đang điều chỉnh, bổ sung chính sách xây dựng NTM để ban hành.
3. Về tài chính, ngân sách.
- Tiếp tục rà soát nhân khẩu-lao động để lên phương án thu vụ Xuân 2023. Tiếp tục triển khai thu thuế nhà ở tư nhân trên địa bàn xã.
- Ban hành Thông báo hướng dẫn các khoản thu chi tại các thôn.
- Đảm bảo chế độ tiền lương cho cán bộ, công chức và người lao động trong đơn vị.
- Tiếp tục hoàn thiện hồ sơ quyết toán ngân sách năm 2022. Phối hợp phòng tài chính quyết toán các công trình xây dựng đã hoàn thành.
- Phối hợp ban kiểm kê hoàn thành xong kiểm kê ngân sách, tài sản và các loại quỹ năm 2022.
- Thu ngân sách đến ngày 25/5/2023 là 582.315.000/2.264.000.000 đồng (không tính phần thu bổ sung từ ngân sách cấp trên), đạt 25,7% kế hoạch. Cụ thể một số chỉ tiêu: thuế tài nguyên 63,6%; thu cấp quyền sử dụng đất đạt 30,2%; thuế VAT doanh nghiệp đạt 51,5%; phí, lệ phí đạt 17%; thu khác đạt 18,9%; lệ phí trước bạ nhà, đất đạt 8,9%.
4. Về giao thông - Xây dựng - Thuỷ lợi:
- Hoàn thiện và bàn giao nhà công vụ; Hoàn thành thảm nhựa 2,3 km tuyến đường trục xã từ Nhà văn hóa thôn Thuần Chân đến đấu nối đường Quốc Lộ 281.
- Nhận 36 tấn xi măng, thực hiện đổ 500m lề đường bê tông, xây dựng 210m mương rãnh thoát nước, nâng cấp và đúc nắp đậy 650m rãnh thoát nước trong khu dân cư tại thôn Phúc Sơn.
- Theo dõi, đôn đốc việc thi công các công trình: Xây dựng Trường Mầm non Phúc Lộc và các công trình GTNT theo cơ chế hỗ trợ xi măng.
- Phối hợp Sở xây dựng hoàn thành kiểm định chất lượng công trình Trạm y tế xã để đề xuất Ban DD&CN tỉnh xem xét, lập dự án đầu tư.
- Tiếp tục triển khai nhiệm vụ xây dựng các công trình năm 2023 trên địa bàn, gồm: Nhà văn hoá thôn Yên, Kênh mương tưới tiêu xã Thuần Thiện. Hoàn thiện điều chỉnh quy hoạch vùng Nhà Bàng để lập hồ sơ thiết kế hạ tầng phục vụ đấu giá đất ở.
- Phát động các thôn làm giao thông, thuỷ lợi nội đồng. Công tác điều tiết nước cơ bản đảm bảo yêu cầu nước tưới cho sản xuất vụ Hè Thu.
5. Lĩnh vực Tài nguyên - Môi trường:
- Trình UBND huyện 18 hồ sơ cấp đổi GCNQSD đất và cấp GCNQSD đất lần đầu.
- Kết quả thực hiện Thông báo số 1631/TB-UBND, ngày 25/4/2023 của UBND huyện Can Lộc về việc Kết luận của Chủ tịch UBND huyện tại cuộc làm việc với xã Thuần Thiện: lập Tờ trình đề nghị xác định loại đất của các hộ dân; Tờ trình đề nghị đo đạc cho các hộ dân ven đường QP58; công văn đề nghị nhận lại GCNQSD đất của hộ bà Hồ Thị Huống; tổ chức làm việc với các hộ cấp đất trái thẩm quyền và hướng dẫn hộ dân viết Đơn xin trích đo; đến nay, Văn phòng ĐKĐĐ chi nhánh Hồng Lĩnh - Can Lộc đã tổ chức đo đạc cho các hộ theo Kết luận 383 của UBND tỉnh; hoàn thành hồ sơ cấp GCNQSD đất cho 02 hộ trúng đấu giá ở vùng Khe Lở; phối hợp đơn vị tư vấn đo đạc quy hoạch tại vùng Nhà Tráng, thôn Yên.
- Kiểm tra, lập Biên bản xử lý việc lấn chiếm đất đai của 01 hộ thôn Lồng Lộng.
- Phối hợp với các thôn rà soát việc đo đạc chuyển đổi lần 3 trên địa bàn; Văn phòng ĐKĐĐ tỉnh tổ chức đo bổ sung các vùng còn thiếu để hoàn thiện bản đồ đo đạc.
6. Lĩnh vực Văn hóa - Xã hội:
Tuyên truyền các chủ trương đường lối chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước, của địa phương: Kỷ niệm 69 năm Ngày chiến thắng Điện Biên Phủ (07/5/1954 - 07/5/2023); Kỷ niệm 133 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 - 19/5/2023). Tuyên truyền phòng chống đuối nước, phòng cháy chữa cháy rừng năm 2023.
- Phối hợp với Công an xã, Trường THCS phúc Lộc tổ chức lễ phát động tháng hành động vì trẻ em, tuyên truyền an toàn giao thông, phòng chống đuối nước. Tổ chức làm việc với Ban giám hiệu các trường học và các ngành liên quan về một số nhiệm vụ trọng tâm trước khi nghỉ hè.
- Hoàn thiện hồ sơ đề nghị hỗ trợ kinh phí sửa chữa, tôn tạo di tích nhà thờ Bùi Văn Cầu. Tham mưu thành lập Câu lạc bộ Dân ca Ví, Giặm Nghệ Tĩnh xã Thuần Thiện.
- Nghiệm thu phiếu rà soát, thu thập, cập nhật thông tin người lao động từ 9 thôn bàn giao sang Công an xã. Hoàn thiện hồ sơ Người khuyết tật đã được huyện xét duyệt đủ điện kiện hưởng chế độ BTXH gửi về Phòng LĐTBXH qua hsdvc.
- Cấp tiền điện hộ nghèo, hộ chính sách BTXH không thuộc hộ nghèo sử dụng lượng điện từ 50kw/h/tháng trở xuống quý I năm 2023. Lập danh sách tặng quà cho các cháu có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn nhân dịp tết thiếu nhi 01/06.
- Phối hợp với UBMTTQ xã rà soát các hộ hoàn cảnh khó khăn có nhà ở hư hỏng, dột nát có nhu cầu làm nhà ở năm 2023 đề nghị hỗ trợ xây mới.
7. Lĩnh vực y tế:
Chỉ đạo Trạm y tế tổ chức tốt công tác tiêm phòng các loại vắc xin, khám chữa bệnh cho nhân dân bảo đảm tất cả người bệnh đều được khám và điều trị kịp thời. 
8. Lĩnh vực:  Văn phòng - Tư pháp:
* Văn phòng: Cập nhật hoàn thành hồ sơ công chức lên phần mềm HSCC theo quy định của Sở Nội vụ. Thường xuyên theo giõi đôn đốc cán bộ, công chức thực hiện tốt kỷ luật, kỷ cương hành chính.
* Tư pháp: 
- Tiếp tục thực hiện tốt nhiệm vụ quản lý, đăng ký hộ tịch, chứng thực và cấp trích lục bản sao, tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật và các nhiệm vụ chuyên môn. Tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật những quy định. Tiếp tục thực hiện hướng dẫn hồ sơ cấp đổi GCNQSD đất cho các hộ bị mất GCN một cách kịp thời, đúng quy định.
- Thực hiện giao dịch tại bộ phận tiếp nhận và trả kết quả 1 cửa; thu phí, lệ phí đầy đủ đúng quy định.
9. Lĩnh vực Quốc phòng - An ninh:
a. Quốc phòng.
- Tình hình an ninh chính trị, trật tự ATXH trên địa bàn xã cơ bản ổn định không có vụ việc lớn xảy ra. Thực hiện có hiệu quả nhiệm vụ quân sự quốc phòng tháng 5. Điều động dân quân tham gia trực SSCĐ bảo vệ các ngày lễ. Rà soát lại lực lượng dự bị động viên, đề nghị bổ nhiệm môt số đồng chí theo biên chế.
- Công tác huấn luyện: Chuẩn bị tốt mọi công tác chuẩn bị phục vụ huấn luyện dân quân năm thứ nhất năm 2023 của Cụm tổ chức tại xã. Điều động lực lượng DBĐV huấn luyện đơn vị Trinh sát, Thông tin tỉnh tại Trung tâm huấn luyện tỉnh theo kế hoạch điều động.
- Tiếp tục rà soát, xử lý thủ tục hồ sơ cho các đối tượng thuộc diện chính sách hậu phương quân đội. Lau chùi bảo quản VKTB theo định kỳ.
- Phối hợp Ban chỉ huy quân sự huyện khảo sát thực địa các vị trí chuẩn bị cho kế hoạch Diễn tập chiến đấu trong khu vực phòng thủ xã năm 2023.
b. An ninh.
-  Phối hợp với đội QLHC về TTXH về việc cấp căn cước công dân trên địa bàn. Tiếp tục thực hiện hồ sơ định danh điện tử, thu thập thôn tin phương tiện giao thông đường bộ. Phối hợp với công an huyện Can Lộc tổ chức 02 đợt thu nhận hồ sơ định danh điện tử.
- Phối hợp với UBND giải quyết các  vụ việc tranh chấp, lấn chiếm trên địa bàn.
- Thường xuyên tổ chức tuyên truyền để quần chúng nhân dân nâng cao tinh thần cảnh giác đối với các phương thức, thủ đoạn lừa đảo, trộm cắp và hoạt động của các loại tội phạm; tuyên truyền phòng các phương thức thủ đoạn của loại tội phạm lừa đảo chiếm đoạt tài sản.
- Xây dựng kế hoạch tổ chức diễn đàn Công an lắng nghe ý kiến nhân dân tại thôn Yên. Dự kiến triển khai vào đầu tháng 6/2023.
	
II. Tồn tại, hạn chế.

[bookmark: _Hlk131745460]1. Kết quả xây dựng các tiêu chí Khu dân cư NTM kiểu mẫu còn thấp; đặc biệt là thôn Thuần Chân chưa triển khai thực hiện. Chính sách hỗ trợ XD NTM chậm ban hành do gặp khó khăn trong công tác hợp đồng với đơn vị cung ứng.
2. Chưa hoàn thiện dự thảo Đề án phát triển kinh tế nông thôn trình Ban thường vụ cho ý kiến. 
3. Tiến độ thực hiện các nội dung theo Thông báo kết luận số 1631/TB-UBND của UBND huyện Can Lộc còn chậm.
4. Tiến độ, chất lượng báo cáo sơ kết giữa nhiệm kỳ các nội dung về kinh tế - xã hội, QPAN và xây dựng NTM chưa cao; công tác lưu trữ hồ sơ, tổng hợp số liệu của một số lĩnh vực còn hạn chế.

III. Nhiệm vụ trọng tâm tháng 6 năm 2023.
1. Hoàn thành gieo cấy lúa vụ Hè Thu trước ngày 10/6/2023. Đảm bảo công tác tưới phục vụ sản xuất, sinh trưởng của lúa và rau màu. Hoàn thiện Đề án phát triển kinh tế nông thôn.
Tổ chức trực ban PCCCR đầy đủ khi có cảnh báo về nắng nóng và các cấp cháy rừng; rà soát trang thiết bị và đảm bảo các điều kiện phục vụ công tác PCCCR năm 2023.
Tiếp tục theo dõi tình hình dịch bệnh VDNC và các bệnh khác trên đàn gia súc gia cầm.
2. Ban hành chính sách hỗ trợ xây dựng NTM năm 2023. Chỉ đạo, đôn đốc các thôn Phúc Sơn và Thuần Chân tập trung xây dựng khu dân cư kiểu mẫu; Phối hợp UBMTTQ và các tổ chức đoàn thể (Nông dân, Phụ nữ, Hội CCB, Đoàn Thanh niên) tiếp tục tuyên truyền, hỗ trợ hộ dân xây dựng hố lắng lọc xử lý nước sinh hoạt, phân loại rác thải, dọn dẹp nhà cửa, chỉnh trang vườn hộ, cải tạo vườn tạp. Tiếp tục nghiên cứu, đề xuất xây dựng sản phẩm OCOP năm 2023.
	3. Tiếp tục vận động các thôn triển khai giải phóng mặt bằng các tuyến đường, rãnh thoát nước để nhận xi măng làm đường GTNT, rãnh thoát nước, KMNĐ năm 2023. Tiếp tục theo dõi, đôn đốc các công trình, dự án đang triển khai trên địa bàn. Nghiệm thu, bàn giao và đưa vào sử dụng công trình Thảm nhựa mặt đường trục chính xã Thuần Thiện; triển khai các công trình, dự án theo kế hoạch năm 2023, gồm: Xây dựng Nhà văn hoá thôn Yên; xây dựng kênh mương tưới tiêu xã Thuần Thiện; Đường giao thông và mương thoát nước vùng Nhà Bàng, thôn Phúc Sơn.
4. Tập trung thực hiện Thông báo kết luận số 1631/TB-UBND ngày 25/4/2023 của UBND huyện về giải quyết các tồn đọng trên lĩnh vực đất đai. Tiếp tục họp xét cấp GCNQSD đất trên địa bàn; Công khai kết quả đo đạc bản đồ sau chuyển đổi lần III. Phối hợp các phòng, đơn vị liên quan hoàn thiện bổ sung hồ sơ đề nghị cấp GCNQSD đất Đô Nam Nhạc Ô Trà Sơn.
Tiếp tục thực hiện các nội dung liên quan đến Kết luận 383 của UBND tỉnh và Kết luận 2799 của UBND huyện.
5. Hoàn thành phương án thu quỹ 2023 và các khoản vận động, đóng góp tự nguyện năm 2023. Tiếp tục triển khai thu thuế nhà ở tư nhân trên địa bàn xã. Đẩy mạnh công tác thu ngân sách trên địa bàn, nhất là thu phí, lệ phí. Hoàn thành kiểm kê năm 2022 và tổ chức kiểm kê 5 tháng đầu năm 2023 để báo cáo tại Kỳ họp HĐND xã giữa năm 2023. 
6. Tiếp tục tuyên truyền các chủ trương đường lối chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước, các hoạt động của địa phương. Tuyên truyền phòng chống đuối nước, phòng cháy chữa cháy rừng năm 2023. 
7. Tăng cường công tác CCHC trong thi hành công vụ, việc chấp hành kỷ luật, kỷ cương hành chính của cán bộ, công chức, bán chuyên trách xã. Thực hiện nghiêm các quy định về phòng chống tham nhũng, lãng phí. Tiếp tục thực hiện tốt nhiệm vụ quản lý, đăng ký hộ tịch, chứng thực, cấp trích lục bản sao và giao dịch tại bộ phận tiếp nhận, trả kết quả tại bộ phận 1 cửa. Thực hiện công tác tiếp công dân và giải quyết các kiến nghị, phản ánh theo quy định.
8. Chuẩn bị lực lượng sẵn sàng cho công tác phòng chống cháy rừng, cháy nổ. Chuẩn bị phục vụ các cấp kiểm tra quân sự - quốc phòng 6 tháng đầu năm. Tiếp tục xây dựng các văn kiện cho Diễn tập chiến đấu trọng khu vực phòng thủ năm 2023. Thực hiện tốt công tác huấn luyện dân quân năm thứ nhất năm 2023 của Cụm tổ chức tại xã.
9. Tăng cường công tác nắm tình hình ANTT trên địa bàn. Tình hình an ninh tôn giáo, tình hình khiếu kiện khiếu nại và tình hình hoạt động của các đối tượng trên địa bàn; Tổ Đề án 06 tiếp tục tuyên truyền vận động nhân dân làm CCCD gắn chíp và kích hoạt định danh điện tử. Tuyên truyên các phương thức và thủ đoạn hoạt động của các loại hình tội phạm. 
10. Trạm y tế tiếp tục tổ chức khám, chữa bệnh cho nhân dân. Các trường học đảm bảo an toàn tài sản của nhà trường; thực hiện tốt công tác quản lý dạy thêm, học thêm dịp hè theo chỉ đạo của UBND huyện. Phối hợp các gia đình, thôn xóm và Đoàn thanh niên thực hiện có hiệu quả công tác tuyên truyền, phòng chống đuối nước cho học sinh.

Trên đây là Báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ tháng 5, triển khai nhiệm vụ trọng tâm tháng 6 năm 2023. UBND xã Thuần Thiện tổng hợp, báo cáo UBND huyện, Tổ công tác chỉ đạo xã, Ban Thường vụ Đảng uỷ biết, theo dõi, chỉ đạo. Giao các ban ngành, đơn vị và các thôn triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:
- UBND huyện;
- Tổ Công tác chỉ đạo xã;
- TT Đảng uỷ, TT HĐND xã;
- Chủ tịch, các PCT UBND xã;
- UBMTTQ và các Đoàn thể;
- Cán bộ, công chức xã;
- 9 thôn;
- Lưu: VP.   
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